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1.- (30%) Se tienen dos conductores paralelos de seccion transversal muy pequeifia e infinitamente

largos, con densidad lineal de carga -py y +py respectivamente, separados una distancia D. Calcular
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2.- Un cable coaxial de radio interior @ y radio exterior C, tiene en su interior dos dieléctricos de

£
permitividades €,y -z‘-,comolnﬁcalaﬂsur'a.
a) (20%) Calcular el valor del radio b de separacién de los dos dieléctricos, para que la diferencia de

potencial en cada dieléctrico sea igual.
b) (15%) Calcular la capacitancia por unidad de longitud del cable. ( la respuesta no debe quedar

expresada en términos del radio b -
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3.~ (35%) En un punto P(x,y,z) de una regién del espacio, hay campo eléctrico -
E= era,*-krya,ﬂu'za, donde K es una constante y r es la distancia del punto P respecto del
origen de coordenadas.
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